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0PN DY NN NNYN T2 DINYD YOI »ToN 9mIND yana MONY e
.20 Y9)IND NVIN NN MY e

DITIP DNIN 2DYN DY 1IPPYA DOIAN ,MMPN NNIN qGONI N ¥YP2 NN @
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NPOY TYON) D150 2IN0Y ,ININD 9N ywn ©TinoN Mva 013nn

0990177 HNINY Nan 1

107901 DV MNP NND 19D
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.0”93p890 OM9oNn Q = {§

pez,qu\{O}}
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.0A0N o9onn C
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Tk € Z ©7p OR b DR PN @ D IMNY .DMOVY DMI9DN a,b v 1.1 DN
.—5[10 SonY .alb yaoNn ka = b-v

DN ¢, 7 YD d #£ 0,1 € Z 97 (PO NPIDN IR 71PN VAVYN) 1.2 VOUD
O<r<|donn=qd+rv 3>

MNva NPNaAN .d-2 n DR DPONN AWRD NP " RN Yo LavNN
{INY) remainder-1 (M) quotient ”yon NYN VAYHNI OIVNIN
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reatest ,9”101) YIVON GMVHD PINDN 1, M DXNOY D900 1Y 1MHNA 1.3 9710
g )
999NN NPNY TN DNYY (common divisor

ged(n,m) = max {d € N : dln Ad|m}

(n,m) =1 o W n,m » MNI .(6,10) = 2 Svnd .(n,m) P IV DY
.0 0N 5-) 2 Swnd

b= a DY HOINRYY 91N 9 PONn d N L d|b O d|a DR .1.4 YD
(n,m) = (m,r) '™ n = qgm+r ON .1.5 WYV

D91 NN .d|m BN d|n D YT DN .d = (m, ) 229" ,d = (n,m) D) .DNW
A < (myr) 9op oM Jdlr =n — gm 99 0, m OV IRYY MPND T NN P8I
SV INYY NPY NI 1D (m,r)|n P9 (m,r)|m o3 (m,r)|r DTN 290 nyd
D MOVP YO0 T (m, 1) < d R (m,r)n O (m,7)|m D WP DN am, T
O A= (m,r)

THYOI AN YIDW HNY3 'Y ARSDT "R L(DTOPIN DIINON) 1.6 VOUY
(n,m) =nk m=00% .0 <m<nnmm? M DTIPIR DIMVIR R 1Y
W3 (n,m) = (m,r) Y YN 0 < 7 < m WRD n = gm + 7 3D MINK

(ABYD? 3IMN BIMMIIRD D2

DTOPIN OIPIMOR NNY2A 47-1 53 OV n”nnn DR 2vN) 1.7 DY

(53,47) = [53 = 1 - 47 + 6]
(47,6) = [AT =76+ 5]
(6,5) =1

O OPNRY 990D MAY NAON ANNT

(224,63) = [224 = 3 - 63 + 35]
(63,35) = [63 = 1 - 35 + 28]
(35,28) = [35 = 1 - 28 + 7]

(28,7) = [28:4-7+0]
0) =

(7,

M @, b BV BMODY 707 BIYPNRD LOAYND INYD NN n"nnn 1ON) 1.8 VOVY
(a,b) = min {au + bv € N|u,v € Z}

a,b) = sa +tb-v 3 5,1 € Z »YHMY 0103



2730 ARYD PPXD NNNN NN OWIANYI S, DNTPNN NN NINND >TD 1.9 NNt
22NN DTIYPIR BIMWNIRID VNN

(234,61) = [234=3-61+51 = 51 = 234 — 3 - 61]
(61,51) = [s1=151410 = 10 = 61 — 1-51 =61 — 1- (234 — 3-61) = —1- 234 + 4 - 61]
(51,10) = [s1=51041 = 1 =51 — 5-10 =51 — 5 (—1-234 + 4-61) = 6 - 234 — 23 61]
(10,1) = 1

(234,61) =1=06-234 —23-61 o9
.alc 22 WM Lalbe O (a,b) = 1-v 75 DOV OI9UN a, b, ¢ PV .1.10 99N

c-2 9°92) .1 = sa + th-v T2 s,t DMNIOP PINYY NPND NNINN PON 299 WINO
93 Lal (sac + the) 135 .altbe ©Y 2NN 29D alsac 2D M2 ¢ = sac+ the HApN
.alc

20010 5 MNON .1.11 HYY
eld 7N eln o0 elm-v 75 e o d = (n,m) > .1
(an,am) = |a| (n,m) .2
p|b W pla nN ,plab DN MWK p DX .3

PONN NI N e|n, m-v P .d = sn+tm-v T s, t P .1 JDDHD DN
.d XN sn A4 tm DNOY INYD MY NN D)

(.7an 5 pon) .2

PIVN DR 990 .sa+tp = 1-v T s, t 0P 129 (p,a) = 1 X ,pta ON .3

,(plab »N) HNNY PR NN PONN p 2D NI sab+ tpb = b 92PN b-2 PINKD
plb MY P PN NN PO p oM

]

least ,2”2) HMPIDD ROMVOD DNOIN 12, M DNOVW DIADN NV 1MNA .1.12 NN
nYno NN 0NV (common multiple

lem(n,m) =min{d € N : n|d A m|d}
.[2,5] = 10-1 [6,10] = 30 5wn5 .[n,m]| P71 O DY
1”15 SV MDD .1.13 WYV

n,m] |a ™ nja ©N m|a OX .1



[6,4](6,4) =12-2=24 =64 5vn> .[n,m|(n,m) = |nm| .2

0 <r < [nm]awnd a=qgnml+r-v I q¢r v .1  JINVDH NN
wr # 0 0OR n,mlr o0 yan n,m|[n,m] DITN 299 n,mla 2 PRIN
[n,m]|a M9 ,a = q[n,m] 35 [n,m] Sv nYOYYNRS NPND

No9oND 190N DY PN NIYa N"NOM NNNN VNS NP TIT AR .2
NN PYVON 0D M) LDPNUNT D)

n| =[] =l Iml =] P = pipseps?

TIAN NYS (MO 199NN D DON NN VYN OM) ;G > 0 IWNRD
) YIONVNY

o0

[e.o]
— sz’n]n(auﬁl) H Hld.X 0‘1761
=1

W, + = min(a, f) + max(a, 8) 07PN @, f D900 MY D35V )90
[n,m] (n,m) = |nm)|

]
Sv NN d o .DM90N NN INYD NN PTIND IWON L(MaY) 1.14 AYRVY
$1M1 + DMPPNN Sq, ..., S, DMOY DI90N DIYPY ININ N, ..., N, DIONN

KOy oSpIIN ) 4 spn = d

nla—b OR N AN DNPY 0N a,b € Z >D N YAV 190N 1 0 L1.15 N1
a” Nt RPN a = b (mod n) Nt O YOI .a = b+ kn-v 70 k € Z 0»p >
Jn oymn b-5 Dipv

MV PDOPLST) MPPY DN NN 1 INTIN MPPY (12D NNOIN) 1.16 YHYV
,a =b,c=d (mod n) OX MY 20N OITINI 7 INTIV NM YA (VIO
a+c=b+d (mod n) on ac = bd (mod n) N

Ly, = Z/nZ = Y205 52PN 17 T MPPYN MPONN GOIN NN .1.17 WM IS
mY»pwn NpdNn N omovn oy Z, = {[0],[1], 2], [3]} dwn> {[a] |a € Z}
. VIV NI WPNN UKD DY G WPD1 [a]

1333333 S NNINNN NY90N NN INYD .1.18 9990

215 vy N (mod 10) 20 N 7901 S¥ NNINKRD NI9DN ,7PNIVYN MW NN
oY 333333 = 3333 . 111333 »5

111=1 (mod 10) = 111** =1%* =1 (mod 10)
3333 — 3+ — (31 .3 - 81%.3=1%.3 (mod 10)
333% =3 . 111 =3 (mod 10)
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bl =1 (mod 234)-v 75 0 < z € Z Wy (0t v ON) 1.19 59590

MINYD PN NN 1 N 6la + 234k = 1-v 0 k€ Z ©»p PN 280 WO
195 .(234,61) = 1 >3 1352 NN PN 295 23441 61 HW (Nt NIPNA HIYN)
29N 295 DY INYD NP NNNN PN DY VAVNN Y ONTPNN ON ko
YIOVIPN 0D PVIANY 1) r = —23 (mod 234) 195 .1 =6-234—23-61 oMp

=211 902

I VM T OY @, b € Z 7 MR BN 1, m BN DN NPINYN VIVN) 1.20 VOVUD
L 2 =0 (mod m) & = a (mod n)-v IO nm AN MPPY YD

13 .sn+tm = 1-v 12 5,1 € Z 0»p AR ,(n,m) = 1-¥ 2910 AR K7 DN
0PN .bsn + atm-2 INAN VOVYNI DD T OV DPP NINY

bsn+atm=atm=a-1=a (mod n)
bsn+atm=bsn=0-1=b (mod m)

NN k€ Z 959 2 = x4+ kmn D33 M2 IWON NINS NN = = bsn + atm 199
PN PINa
[ 02N 99N NN nm NN T Y MTHN DNOIN

D WD =2 (modb) onz =1 (mod 3)-v 70 & € Z N1 .1.21 DNt
Ss=—Lt=2m)n=5m=3mnpna .—1-5+2-3=1199,05,3)=1
OPPI PR .2 = 1-(=5)+2-6 =7 NX 7INIAY IWIX MDD NPINYD LIVYN 299
7 =2 (mod 5) on 7=1 (mod 3)

oV MNNYN NOIYND DY N0 N 299D INY NN YD NPINYA VIVN
AT MYPY

NN DIND BHYIV DNODY NI {1y, ..., My} RON (T ¥ OR) 1.22 VOV
9V VD DHIIP YHD 72-3 BH?9IV AR VDY (N KID DBIIP3 BNODY MR 7D WD)
WINO NN 7 ANz DN WIWRY Yy {a; (modm;) |1 < i <k} nmRe
DIKNYOD NDWYD?

r=a; (modmy)

xr=ar (mod my)

y=3ony =2 (modb),y =1 (mod 3)-v-v 75 y € Z N8N .1.23 N7t
N9DIN TD XTD NI NI INTIPN MINTA W y = 7 PNV 25 0w .(mod 7)
MNNWNN NV DR 192 (15 =0 (mod 5) o0 15 =0 (mod 3) »3) 3-5 =15 Yv
Y =7 (mod 15) nnx AxNWNL 9o\ y = 2 (mod 5) .y = 1 (mod 3)
MY NDNA PPON NPIRYN LIVYNI WHNYND IWaN 199 (15,7) = 1 >0 25 ow

QN9 MM y = 52 0P T MINNYN



0”002 DMHAYN DN 2

92D DXPINY PIAONR NN .OPION 0N NN D) NYD ,0NPN DYO DRNNA
DNAY VNNV "O0IWS” NP D3N NND DTN DX DTV NIN IPINYD NI2ONA
M0 PN DIN) ONPN AN .ANAN XN

PN NN S Dy (binary operation) MNM3 aNYS .N¥ap S NN .2.1 AN
wnnW) *(a, b) 0IWIY 0PN TPRN VYNS a,b € S MY *: SXS — S PMPNT
IO NN N2WAN 2D MNI LS-D NIV @ * b ISPNN NINNY 9N .a * b D3

(S, %) I2ON NN NN (semigroup ,N¥NND NNAN IN) DTHX 2.2 NN
IPDVINON) NP NN»PRN S DY NN’ N2 S NP KD NH1IAPN NADINN
(axb)*xc=ax(bxc) o»pm a,b,c € S 939 M5 .(associativity

DTHN NN 90N MNN Oy 07Ya0 01900 v (N, +) noynn .2.3 nnnt

SVUNY TPNDP NPR NONN NOWAY 290 DTINR NPXR (Z, —) NIIWNN 2.4 NNt
(b—=2)—1#5-(2-1)

NN YNNI PONY 20N DTN NN S 0D NN INPY DYDY 2.5 DWW WY
,a - b W ab MNT D90 MO YMDN NOWOIN DAY DIPNI LNPIIONRND NOIWYNN
.a DWW a DNIYI N DY aa...a NY95N DIVID DIPHNI

DPPNN a € .S 939 DN NN IR RIPI € € § IDNR .NTON (S, %) )NN .2.6 1910
axe=exa=a

£ DT AN NV NTHNR NN (M, %, e) (NPT IN ,monoid) PRMY .2.7 79730
SR NN M D NN VIV VPN 0 DN DTN DN NDIEN IWUND

DTN AN 22 ININ e DTN AN Oy PRI (M, %, €) 77 .(INXINID) 2.8 YD
e=ex* f=f 0PI NP DN ON e, f € M OX N TR NN

DN OYP DN IRDVYY POV KA a € M AR PRM (M, *,e) 1 2.9 N1
L@ OW OIRDY DO R b M NIpna ba=e-v 0o be M

.ab = e-v 70 b € M YN 07p DX PO O0N XA a € M DN, T 19N
.4 9% MHDY DD RIP b Mt NIPN2

DOW NP b Mt NAPNa ba = ab = e-v T b € M TN D07 OX O XIP? TN
.a v

TON a-¥ NI P ORNYN TN DN a € M o J(NRNIND) 2.10 9N
SR NN DY DN

29N ¢ O L (ORNYNI TON a 2D D OPP) a DV INWID PONNY DN b O NN
.a OV 09N NIN M IDNRY PPON b = ¢ 2D IR (NMT NPTSN) a DY NI 0
:DNIN ©I2YNN D TR D P>T8NY DYTY ONN D INT

c=exc=(bxa)xc=bx(axc)=bxe=">



D) INDND LMD N DMV @ DY DPONRNYN D?I9NN D) 0PN D»INNN DD 1ID
a1 ymon ,re N NNy

I INY 1D WY 1O IR ONNYN XI) PR TON P NIN IR ORY 2D v
(D00 TN 9)D)) TNR N

AN XN AN 9512w PR XN (G *, e) (group) NMaN .2.11 AYTN

T8 NN NN (G, %) PIOR NOIWNY NOIND TN DY YO NITINN 9
SPON NN DN DOV DTN DN OYPY L TPNIDP NI NNk NN 2D MININD
DTHON <= PRI <= NNIAN :0”PNN 1D MDD

MN N51 .0 NN N DTN YDRY AMAN NN (Z, +) NoIYnn L2.12 At
2190 AN DY TIOONN N 2PN .—a P02 a DY 229NN IDRN NXR NDY DIpn
JN2ND DN T N9DN DY

5w NNN Nows oy (F,+,0) nx (C xR ,Q Sond) nTv F o .2.13 nnnt
n X m 972 MPINN GOIN) (M, (F),+) D) MIT 192 0NN NN NTYVN
LDANN NXIVN NIN DTN DX 0NN RN MPIVN NN NNy oy (F Hyn

TR NN NTYN OV 9950 nows oy (£ ) ndwnn .nTv F o 2,14 Annt
1NN DTN 92N (27790 ND D) NNAN IPNY

oY aman 0 (F* 1) wr JF* = F\ {0} oy T F o 2,15 Dont
0N D) PRI PI NN DNOY D900 SV D)0 Y9dn oy (ZF, 1) noynn NNt
(72 ©9NN OINN

DORMP R NNAND .AMIAN NN NIND N2 TAR TN NOYA NNIAP .2.16 NHNT
JN7RNMIVD N3ND

ORI a, b € M v PR M oy (D900 DINN NNAN) 2.17 DTN
NI 09NN VNN PR LCTNINNA AN NN a - b D) R D90 DN a,b ON
NI NP AN TRIINT DI9NN DIADRA 93 GO PY L(a-b) P =b"1-a™!
LTPON NIN 2 AN DY, NN DR NN 90N DN QOIND 1D mD .A0wad ona
N2Ya0 ONY2 NN INNN TRMIND 029NN DIDNRND GDIRY NN TPTPND MPON

(Units 5v M¥p) U(M)-2 1% 072N 190 .NSININ

MYV Y93 BY 1. X 1 DTN NYWHRN Mo Hv (M, (R), -) noaynn .2.18 H9130
VY D900 NNAND RN NN

U(Mp(R)) = GLn(R) = {A € My(R) |det A # 0}
.(General Linear group) R Syn (n ndynn) 15550 mIxR»SN NNIaND OONNP

PN IN) IR NN k0 G X G — G OMmPRTYT N9 00 NN 12,19 910
(G,*%) OR .a*xb =b+*a 0P a,b € G DIVN NV YIY DX (commutative
NIPI IVIND (FPDDN IN) IR N3N NN G D 0N ,NPOAN NN DD NN

.(Niels Henrik Abel) Sax 730 952 5w mv Yy



n> 1 My oax IR (GL,(F),-) nmann .nTv Fon .2.20 ot
JPDAN NMAN NN NDNIN DNVPY NN DO DY TH V o) 2NN .2.21 ANt

DN ,OUnD .99 MY NNYa N2 PTIND IWIN TPAD NIXAP NAY .2.22 WD
Y10 S = {a,b}

x|lalb

a|lala

blb|b

TN N PR OO PR NIPR NN TN TP N9 0D NTRR N (S %) NN
NISDD WPANN M2 bxa = b YaAN ,a*xb = a > MOYN N NNV 2D DWW DT
2101 NMaN DAPNNY NN IPRY PRI YAPpIY 10 S May Y90 mMmd

NTY OW NITHIN DIPRI INDID TPINYD NIONRI 0NPA (1T W OR) 2.23 WD
ANPO 9N PRIV MIATHNN NNYD .MWIT DY NIXR 1w nH9ON (F+, -0, 1)
92N NN NN (F+,0) or nTY N0 F oo Ny FF = F\ {0} o) N
a,b,c € F 999 distributive law) n29n 0 ovpy oo n nnan o0 (£ 1)

La(b+ ¢) = ab + ac o»pmm

INDYN TON IPRY PN TON TN 1A WY TR 0P ON .2.24 9N

X-n mpnynn N¥ap Sy 5oN0y ANap X XN D TN 132 30 NN
AN RN I 12500 AMwad ova XX = {f | X — X} mamonn masyd
NN NPNYN XN 12 TN

PIND) DY NYXPNAN DN PP 029NN YNNN NPEPNN ON HNNYN 0229110
FNYD) 2, Nrnd X NN N2 OX NP2 NN L(NTTAN NPVIMOIN MIYOLN NN
X ={1,...,n} or .Sx 0mMom X % MO od M3 X NP U (XY, o) nmany
MY ONNYN TN DN DD 1PN S, MDA NOY MPIVHION NNAN NN IO D1PN
(oA NY NMan v n >3

ANV TPSPNN YN NIPRY DY NP Nivnd S X = N Sund nipy ON
9aN ,u(n) = n+ 1 5w ,Pn 209N v v 8pNad .d(n) = max(l,n — 1) N
DINDYN TN DD PR

nZ ={0,4+n,£2n, ... }-215% M2950 NX JID) 0DV 190N 157 .2.25 DWW I
A7 ={...,—12,-8,—-4,0,4,8,12,...} Svnd

M Zy, = {[a] : a € Z} ;n 91 m»pwn mponn qoIr Dy HOND) .2.26 NNt

Y200 HNNY PN IWRD [a]+[b] = [a + b] YN 200 TN 1 INTIV D9 NN

NPONN SV 1N NI a) MPPYN MPoNN qQOIX DY NOWION NPINIL N2 NN +

MNDNN NOWH It PR PR (NINKR MDPY NPYNN SV 1N XN -1 INR MYpY
ARNDY a 4 b NaYy MPPYN NPONN Sy DYONDN MINKOY) D901 DY NN

M»PYn MPoNnY oYXy N2 TPYINR 1NN NN (Z,, +) 2D MRID IWIN

[0] + [a] = [0+ a] = [a] >3 [0] 2 AP Y2x Z, = {[0],[1],...,[n—1]}
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MNDNN DY SV NPOINM NPNDPN NYIAN NPOIRM NDWIN NPNDP .([a] 935
[n —a] NN [a] Sv 9N ANRD DN

1] AP 2R DY NPNDP MY M0 MY 2(Z,,-) 22D 1D ) N
an (Z, ) orn Z5 = Z, \ {[0]} y293 2293 PN [0]-5 05 nMan &Y n TN
P9 L[0] € ZF naminn 29 L[2] [3] = [6] = [0] »2 Yapy Z§ May Sund .n1ona RO
ANTHR XY AR m19D) N AR (ZF, )

mMan nn 3

NN MNNN NN O ,ON3IN I N0 H C G nap-nn .nman G onn L3.1 997130
G-n mravinn novad ona

PN {e} < G oM 9N MMIANTIN NV v G NMaAN Y35 3.2 it
G < G ,0RIMI0D N3N HIN

Z 9% MMANNTNN 92 ORY NN VNN .nZ < 7Z ,n € 7 9395 3.3 NNt
nlm oR PN oN mZ < nZ (2>7N2) 3.4 NHNT

DIVNN :Z-21 RO PN Zy, 22 — (Z,4+) 59 nNan NN IPN (Z,,, +) .3.5 nant
D901 DN Z-21 OI2DNRN PN ,MDPY Mponn 0N Z,-2

a0 YR (Zy,, ) 2 = (Zy,,+) 59 1993 nMaN-NN DN U, 3.6 Nt
DMV N2 myan 0o - (M, (R), +) Sv nman-nn nyr (GL, (R),-) .3.7 nont

AN NP N H C G onn (RSN — NNMANTNNY PN 11PI0P) 3.8 2HYV
DNYPNN ONIN DNINN Y OX P OX G v nman-nn H

ece H 1
i -hyt € H 0y ,hi, hy € H 925 2
P DTV F o 3.9 Dan
SL,(F)={AeGL,(F)|detA=1}

IMRNID DNIND 1Y ONNP .NNaNnn N0 SL, (F) < GL, (F) » womn
DT HTHNDD

NMANTNND ANPNN PIVIP WY ORI
det I, =11, € SL,(F)>» 1 .1

JON LAB™' € SL, (F) 9"s \A,B € SL, (F) m» .2

detA 1
AB™') = det Adet B~ = =7 =
det ( ) det A det oL 1
AB™' € SL, (F)
O GL, (F) % nman-nn o0 SL, (F) 2900 910790 295
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499N DMan 4

AR N3N DX DT .1 TN 5950 SV NIPNN DR D8N0 I PTY 4.1 INT
0oyNNa) Zg Y¥ 9950 MO NN M2 5950 nowas 2w U, = U(Z,) nvn (Euler)
:([0] 99512 Y TNV [0]-n

111213145
1111231415
212141024
313(013]03
414121042
5(514(13(2]1

P 1720 220N 199 AN NKIYAN) 1 DMAY YAV 1OXR DN D29NN DXIDNN
Ky Sv onn NN [5] e npna Us = {[1], [5]} M9 .(mMv 97 x mTny

Up = Ziy ™ pNUNT 1900 NN p ON 4.2 WD

, M0 L(nym) =1 oR PN ON [m] € U, IR .m € Z 7 (NIR¥INNN) 4.3 DYV
n-9 ONN OIDND 9 0N (Zy,,-) PRI 09NN

Ui =A{1,5,7,11} .4.4 e
N0 W 10-5 9 70 5 NINR DY, Z1g-2 099D 209N 5-D O”P XD 4.5 NunT

D70 YY 910 AR Y 910 S

I8P NNy Nrnd GO (order) YIOD DX VT .0Man G onn W51 910
JG| o .nMana v 0K N5 NNV INY D903

2955 a = aa...a PIAPNN DPINN DX IO PO9D AMANI 5.2 DWN MY
MPIN N NP5V MPN .na = a + -+ + a D) NN NNIANI .0y n
a’ = e >0 DIDM .a YV IMNN Y NYavn

790NN NN AR W VIOD g € G PR R 0NN (G-, e) NN 5.3 An
g Y% 7TONY DN D 1 PR OX .¢" = e DPPNNIY T NP YOPN n 20N
TN DR NN L1 NN DTN DR OV ATON NNIAN Y2 ,0792 . NOPNR NN
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IOPINN NNAND™NM @ >T> DY NIXNN TPOPNN NNIANH™NN P2 PINN IMDD) e
N L(DPONPAV NN D T DY NINNN

o (ab) = lem (o(a), o(b))
DOIMNDD DNR W (lom) 'O KD 5,-3 DR BIRND MOV IIL .12.3 HPOY

A xn (1234) (56) Sv a7om 6 20 (193) (56) Yv 9700 .12.4 NPT

25



.S15-2 45 9701 NNANTNN INND L12.5 9N

A2°K1 MM .515-3 45 9701 NINN NN NN
o =(1,2,3,4,5,6,7,8,9) (10,11, 12, 13, 14)

0(0)=1[9,5] = 45 > 15 own
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NPAINVIP NPKPINNA DXAIWN D2DIND YNNWND INTI NOY NYTI ¥ L (1NININ) 13.2 WD
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https://en.wikipedia.org/wiki/Miller%E2%80%93Rabin_primality_test#Example
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%90%D7%9C%D7%92%D7%95%D7%A8%D7%99%D7%AA%D7%9D_%D7%9E%D7%99%D7%9C%D7%A8-%D7%A8%D7%91%D7%99%D7%9F#.D7.93.D7.95.D7.92.D7.9E.D7.94
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